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There were 32 returned questionnaires, relating to 36 children. The below chart shows at a glance, 

the year groups which responded the most.  

 

 

About the school 

All of the responses from the Reception parents stated they did not know if their child enjoyed 

WOW week. This suggests that they do not know enough about them. All of the Reception parents 

stated that there was too much homework for the children. They all put they did not know if School 

was giving them enough information about Social Media.  

When it came to homework in the rest of the year groups, other than five responses, they said that 

the amount of homework issued is about right.  

Some comments were made about homework. 

‘If kids have to do a bigger research project could they have longer than a week’ 

‘As a working parent I like to spend quality time with my daughter on an evening rather than doing 

homework each night. I am not against it but feel the amount is too much’ 

‘Some weeks we have received 2 2/1 hours please remember some children have commitments 

outside school’ 



 

The table above shows that in the majority, parents strongly agree/ agree with the statements 

shown. 

It seems that the majority of parents who responded know the clergy who support the school. Five 

stated they disagreed/didn’t know. Regarding the Governors and how to contact them, 32 responses 

agreed they know about this. All but one response confirmed that they know about FOSS.  

In terms of the school being well led and managed, 80 % strongly agreed with this statement, with 

the remaining 20% agreeing. Regarding school responding well to concerns, 77% strongly agree with 

the rest agreeing.  

 

Breakfast Club 

The below relates to the responses that feel the Breakfast Club is a valuable resource for the family.  
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There are some comments from those that selected ‘no’ that they feel it is an invaluable service to 

have as an option. Below are some comments relating to Breakfast Club. 

‘It has been very beneficial starting earlier. Good value for money’ 

‘Wish there was a cheaper price for two children again’ 

‘The price is more than several Derby school I know of eg some clubs are just £1.50 from 730am’ 

 

After School Club 

 

 

Some of the responses had the below comments about After School Club. 

‘Lots of wide range of activities offered to engage children’ 

‘Doesn’t use very often but when he does he enjoys it. Good value for money’ 

‘Helps being able to do some homework at the after school club’ 

‘Sibling discount was an incentive to use the club more’ 

‘Don’t use as much due to price increase’ 

‘My older child attends a different school and school club for £10 more a week he gets a hot meal in 

the evening…’ 
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Conclusions 

From the responses it seems that parents are generally very happy with the school. Parents in the 

Reception class may need more information when it comes to WOW weeks, and be given more 

input to keep their children safe on Social Media. Perhaps the clergy need promoting more within 

the setting, at times when Reception parents are present.  

The fact that 100% stated they would recommend the school to another parent is fantastic 

feedback, with 83% strongly recommending the school. 

 

 

Comments from Parents 

‘An amazing school! Would like less homework, I believe the children need time out for family/ other 

activities.’ 

‘I cannot recommend Stanley enough. It is by far the best school’ 

‘Millie really enjoys her time at school which is important to us. I feel she is making good friendships 

and progress and look forward to parents evening’ 

‘My daughter is extremely happy at Stanley and loves her teachers. She is very well cared for, looked 

after and taught. I also appreciate how attentive and considerate you all are in all situations. You 

listen and take all factors into consideration’ 

‘I love this school. The only moan I would have is that on school events I feel the stalls are too 

expensive. I spent nearly £30 on xmas and summer fairs on nothing. I am happy to fund rise but feel 

the prices put parents off’ 

‘Thank you for all your hard work throughout the years’ 

‘I love this school. I’m so proud to say my child attends here. The staff are amazing’ 

‘An excellent school, my child feels safe and secure in a nurturing environment and the staff are very 

approachable. I cannot think of a single negative about this school…amazing’ 

‘Thanks for all you do’ 

 

 


